
Torek, 18.10.2011 
 
S trajektom smo se peljali mimo otoka Comino.  
Comino je majhen otok, ki leži med Malto in Gozom. Zanimiv je za turiste zaradi naravnega 
okolja in plavega morja. Na njem živi le ena kmečka družina. Na najvišji točki otoka leži 
trdnjava. Otok ponuja turistom počitek v edinem hotelu. 
 
 

     
 
 

     
 
 

     
 

Pot do trajekta 
 

    
 



     
 
 

   
 
Gozo je drugi največji otok malteškega arhipelaga. Včasih se zdi, kot da čas tu stoji, da se nanj 
vdor modernega sveta šele začenja. Kraji na njem so še majhni, z ozkimi vijugastimi uličicami. Tu 
opazimo kmetije, lovce na ptiče. Obala je prečudovita. Vanjo je morje "vrisalo" čudovite obrise. Plaže 
so majhne in težko dostopne. 
S trajektom smo pristali v Mgarr pristanišču. 
 

  
Pristanišče Mgarr 

 

     
 
Z avtobusom smo se prepeljali na start pohoda. 



     
 

Divja narava  nas je takoj očarala. 
 

  
 

     
 
Užalostilo nas je dejstvo, da je na otoku več "hišic" v katerih lovci prežijo na ptiče, kot ptic. Videli smo 
le nekaj golobov. 
 

  
 



     
 

     
 

    
 

                                      
 

     
 



      
 

     
 

A ni kot da bi hodili po luninem povrąju?! 
 

     
 

     
 

     
 



     
 

     
 

     
 

     
 

       



 

     
 

     
 

     
 

     
 

     
Kosilo iz vrečk smo si privoščili v Xlendiju (Šlendiju). Tu je priljubljena plaža Xlendi Bay. Zlasti radi 
prihajajo turisti z barkami in čolni. 



 

     
 

     
Rimljanski bazen 

 

  
…. 
Dwejra Bay privlači veliko število občudovalcev narave. Tu je Azurno okno, Inland Sea iz katerega 
lahko s čolnom skozi naravni tunel izpluješ v odprto morje, Fungus Rock. 
  
Osamljena plaža z impresivno skalo, Fungus Rock, ki preprečuje vsakemu plovilu dostop 
vanjo. Vstop na to skalo je omejen, saj je razglašena za naravni rezervat. Že v 18. stol. je bila 
zaščitena, saj je bilo rečeno, da na njej raste posebna goba z visokimi zdravilnimi učinki. 
 

     
Fungus Rock 



     
 

Azurno okno 
 

     
 
Morje na kopnem, Inland Sea - viden je tunel, ki je povezava z odprtim morjem. 
 

     
 
Peljemo se proti glavnemu mestu Goza, Victoriji mimo ostankov aquadukta blizu vasi Gharb. 
 

     
 
Viktorija ali Rabat, kot jo imenujejo domačini, je mešanica starega in novega na zelo majhnem 
prostoru. V periferiji mesta je veliko modernih stavb. Ko prideš na glavni trg Rabata in s tem glavni trg 
Goza, podvomiš, da si prišel prav. A šele sedaj spoznaš zgodovino mesta: tu so zgradbe od 18. pa do 
20. stol. 
Na glavnem trgu je sejmišče. Na stojnicah ponujajo vse mogoče. Od tu se lahko odpraviš do Citadele, 
starega mesta v mestnem obzidju s katedralo in razgledom. Ko se povzpneš vanjo ugotoviš, 
kako negotovo, tvegano,  je bilo življenje otočanov včasih. Leta 1551 so pirati zasedli Gozo in po treh 
dneh obleganja so odpeljali skoraj vse prebivalce v suženjstvo. 
 



  
 

     
 

                                         
 

     
 

     
 



    
 

Slovo od Goza in slovo od Malte. 
 

  
 

 
 


